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BapuaHT N2 2135358 O6pas3oBaTtesnbHblit nopTtan «PELWY BMP» (https://math6-vpr.sdamgia.ru)

1.Tun 1 N2 171

Breruucaoure: — 190 + 39 — 84 + 235.

2. Tun 2 N2 206

18 7 9

OTBeT:

3. Tun 3 N2 304
Uucno yMEHBIIUIN Ha Y€TBEPTH, U MONYYHIIoch 99. HaliuTte ucxogHoe 4uco.

4. Tun 4 N2 21
Beraucmure: 1,5-3,1—2,63.

5. Tun 5 N2 331

Ha pucynke wuzoOpaxkensl mnamsaTHuK Jlenuny wu Jlemwn. BeicoTa maMsTHHKA
coctapsieT 3,8 M. Onpenenure MpUMEpHBIH pocT JleHnHa B MeTpax (C TOYHOCTHIO [0
necareix). Cuumatime, umo gomozpagdhuil binoOAHEHbl ¢ 0OUHAKOBO20 PACCMOAHUA NPU
OO0HOM U MOM HCe V8eNUUEHUU.

6. Tun 6 N2 190

Ha nmarpamme mmpeacTaBieH OTYET O TpaTax CEeMbHU 3a MPOIIeNui Mecsll. [lo JaHHBEIM TuarpaMMsl, ONIPEACINTE,
CKOJIbKO pyOIel moTparnia ceMbs Ha OJeXIY, €CIH W3BECTHO, YTO HAa KOMMYHaJbHBIE YCIyTru Obuto mcrpadero 7000
pyoneit?

B MpoaykTel
B Ogexaa
B HommyHanbeHbIE YCIYTH

B FasgnedyeHuA

FEWYBIFFS

7. Tvun 7 N2 21

Haiinure 3Hauenue Boipaxenus 2|x|+ |1 —3x| npu x = 1,2.
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8. Tun 8 N2 106

Ha xoopamHaTHO# nipsMoii oTmedens! Toukn A, B u C.

B4,

YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MCKAY TOYKaMU U UX KOOpAWHATAMHU.

TOYKHU | KOOPAMHATGI
2
A 1) —
) 3
5
B 2y —
) 3
7
C 3) —
) 6
4)2,8
5) 3,1

B Tabmuue mom kaxmoit OyKBOH YKa)KUTe HOMEpP COOTBETCTBYIOIIEH KOOPAWHATBHI 6e3 npobOenos, 3anamvlx uiu
()pyeux ()OHOJZHumefleblx CUMBOJIOB.
OTBerT:

9. Tun 9 N2 52

B CIINTE 81 6 13 119 3a e pelleHne U OTBE
BIYUCIIUTC. — - —1l—--1— . TTUIIUT! TINCHUC U OTBCT.
T 28 15 21 P

10. Tun 10 N2 280

Ha mapxoBke ctost 52 moroumkna, 86 JerkoBbIXx aBTOMOOWIS W 33 MHKpoaBTOOycoB. BriOepurte BepHBIC
YTBEP)KICHUS U 3alUIIUTE B OTBETE UX HOMEpa 6e3 npobenos, 3ansimuix uiu Opyaux OONOIHUMENbHBIX CUMBOILO8.

1) Ha napkoBke pacnoioxuioch He MeHee 171 eauHul TpaHcnopra.

2) bonburyto 9acTe TApKOBOYHBIX MECT 3aHIMAIOT JIETKOBBIE aBTOMOOWIIH.

3) MOTOIIMKIIOB B MUKPOABTOOYCOB CTOJBKO e, CKOJIBKO U JISTKOBBIX aBTOMOOMJIEH.

4) MukpoaBToOyCcOB Ha apKOBKe HE MeHee 34.

11. Tun 11 N2 362

Ilena ma JyiomaTy pe3ko MmoBbICHIAach Ha 15%, mocme wero monmsmiack Ha 20%. Omnpenenute, CKOIBKO CTOMIIA
JIoTIaTa M3Ha4aIbHO, SCIIH MOCIIE BCEX M3MEHEHUH OHA cTajia CTOUTh 92 pyo?
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12. Tun 12 N2 87

Ha puc. 1 Ha kmetdaTtoit Oymare n300pakeHbl (QUTypBI, CHMMETPUYHBIE OTHOCHTEIHHO M300paKEHHOU MPSIMOH.
Hapucyiite Ha puc. 2 Gpurypy, CHMMETPHUYHYIO 3aIlITPUXOBAHHON (PUT'YpEe OTHOCUTEIBHO JaHHOM IIPSMOI.

Puc.1 Puc. 2

13. Tun 13 N2 384

Ha nave mocenunuch marepo ManbuukoB: AHaproia, bops, Bonosas, ['eHa u Juma. Bee Oblin pa3HOro Bospacra:
omgHOMY Ob11 1 TOI, IpyroMy — 2 roaa, ocTaubHbIM 3, 4 1 5 1et. Bonozst 6bu1 caMbIM MasIeHEKUM, JluMe OBLIO CTOJIBKO
7net, ckonpko AHpaproute u ['erne Bmecte. Ckonbko sietT bope? Bo3pact koro ere n3 Majgbs4uKOB MOXKHO OTPEIENUTh?
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